

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Adelina Talpalariu	Mașinuța electronică a studenților USV a câștigat concursul Electro-Mobility, organizat de Continental Iași	Monitorul de Suceava	Pg.5	<p>Studenții suceveni de la Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor s-au impus în cadrul celei de-a XI-a ediții a concursului Electro-Mobility, organizat de Continental Automotive Romania, Iași, la finele săptămânii trecute.</p> <p>Două echipe de studenți ai Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) și-au adjudecat primele două poziții ale competiției. USV a obținut Premiul I prin echipa InelX - formată din studenții Alexandru Ilie Maciuc, David Gherasim, Dragoș Mihai Prodan, Dumitru Chislîi și coordonată de șef de lucrări dr. ing. Remus Prodan, și Premiul II, prin echipa Electro Racers - formată din studenții Mădălina Maria Mitricioaei, Petru Ionuț Șandru și Alexandru Bilius și coordonată de șef de lucrări dr. ing. Adrian Ioan Petrariu.</p> <p>Ultima dată când USV a câștigat această competiție studențească a fost în anul 2012.</p>
				Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor din

Adelina Talpalariu	Studentii de la Inginerie Electrică s-au întâlnit cu reprezentanții OSF Global Services	Monitorul de Suceava	Pg.4	<p>cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a găzduit OSF Open Day, prilej cu care echipa OSF, companie de servicii și consultanță IT, a oferit studenților șansa de a afla cum este să lucrezi într-o echipă globală. S-a vorbit despre cultura și valorile companiei, s-au promovat programele de Internship și Academy, explicându-se principiile de recrutare, tendințele specifice și ce face compania pentru a motiva angajații. S-au dezvăluit cele mai recente tipuri de tehnologii care sunt îmbrățișate la OSF prin prezentări care au evidențiat tendințele recente în Omini-channel, IoT și mobile-first, prezentări conduse de profesioniști experimentați în domeniu.</p> <p>În continuare, echipa OSF și-a propus să prezinte studenților spațiul de lucru, așa că i-a invitat pe cei din organizația FIRESC (organizația studenților de la Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor) la sediul OSF din Suceava, unde aceștia au putut vedea colectivul OSF în mediul său de desfășurare și unde au fost împărtășite experiențele de angajat și provocările asociate.</p>
--------------------	---	----------------------	------	--

Redactor Iulia Sîrghi  
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava